

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанут двое жителей города Новокузнецка, избивших до смерти знакомого**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении двух ранее судимых 33-летних жителей Заводского района города Новокузнецка, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в декабре 2019 года обвиняемый с сожительницей пошли в магазин за спиртным. На улице они встретили двоих знакомых местных жителей, которых пригласили в гости. После застолья женщина рассказала сожителю, что 24-летний гость предлагал ей интимные отношения. Мужчина разозлился и предъявил последнему претензии, а затем стал избивать его. Необходимо заметить, что второй гость также стал избивать потерпевшего, остановились они только тогда, когда тот потерял сознание. Женщина вызвала «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшего. Со следствием обвиняемые сотрудничали, вину признали.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1464715>